Tiekėjams
DĖL ATSAKYMŲ Į KLAUSIMUS
UAB „Jonavos autobusai“ teikia atsakymus į tiekėjų patektus klausimus. 
Klausimas: prašome patikslinti informaciją dėl elektros krovimo stotelių. Ar jos bus viešos ir skirtos naudoti visiems ar bus skirtos krauti tik autobusams? Kokios saugos priemonės bus taikomos - t.y. stovės viešoje vietoje ar tai bus teritorija su apribotu trečiųjų asmenų patekimu?
Atsakymas:
3 stotelės yra skirtos ir viešiesiems poreikiams. 1 stotelė Kalnų g. 1. Ir 2 stotelės Turgaus g. 1 , Jonava. Stotelės stebimos vaizdo kameromis, Turgaus g.1 visą parą yra fizinė apsauga. Kitos stotelės yra skirtos tik autobusų įkrovimui yra apribotas trečiųjų asmenų patekimas.
Klausimas: Elektros stotelių apsauga viršįtampių rizikai turi būti siūloma be limito?
Atsakymas:  Taip

